

Московская блогерша убила редкого горного козла и похвасталась ЭТИМ В СОЦСЕТЯХ

В глазах Татьяны Баулиной это выглядит мистической удачей, в глазах же большинства пользователей сети Instagram – бесчеловечной жестокостью и нарушением закона.

23 октября 2021 года вышеупомянутый московский блогер опубликовала на своей странице фото убитого ею редчайшего сибирского горного козла. Животное погибло просто ради очередного трофея.

«Мы подошли на 230 метров, 30 градусов вверх – дистанция, о которой я даже не мечтала! Мистический первый промах, не менее мистический, чем наша удача. От неожиданности сумбур, суматоха, адреналин, звон в ушах, крики проводников «Стреляй, та же дистанция», перезарядка, растерянность, второй выстрел, шлепок. Козероги убегают, проводник с громким матом непонимания идёт вверх. Не могу поверить. Сидя в недоумении на склоне, пересматриваю видеозапись выстрелов, вижу попадание по месту и одновременно сверху слышу: «Лежит!», - пишет девушка Татьяна.



Убийство произошло в Республике Алтай. Более того, там козерог является основной кормовой базой редчайшего зверя – подвиды снежного барса (ирбиса), но также остаётся одним из наиболее популярных охотничьих видов. За последние годы численность козла значительно сократилась. Сибирский горный козёл является одним из самых больших видов горных парнокопытных.

Несмотря на свой уязвимый статус, животное не занесено в Красную книгу РФ. Оно имеет статус - вид, сокращающийся в численности, иными словами, он относится к «спорным видам». То есть его необходимость включения в Красную книгу России серьёзно обсуждается.

«Их продолжают добывать в большом количестве. Если козерог исчезнет в местах обитания снежного барса, исчезнет и сам барс. Нужно ввести мораторий на добычу сибирского горного козла лет на пять, чтобы за это время его численность восстановилась», – объясняет директор национального парка «Сайлюгемский» Денис Маликов.

Более того:

«С биологической точки зрения старые самцы козерогов являются носителями генетических свойств поведения для молодых особей и отстрел таких животных всегда подрывает выживаемость всей популяции», - пишет Николай Железнов, доктор биологических наук, эксперт по рогатым и известный международный учёный.



Несмотря на все доводы, внесение сибирского козла в список исчезающих находится лишь на стадии обсуждения. Тут стоит рассказать подробнее.

Сопrotивление внесению видов в Красную книгу оказывается на самом высоком уровне. История берёт своё начало с 2017 года со «спорными видами», которую продвигало охотничье лобби и лично Татьяна. По факту охотники не давали более 13 лет внести исчезающие виды в Красную книгу РФ, последним их предложением было внесение интересующих их видов в «спорные», с целью продолжения охоты на них.

Поэтому ежегодно разрешается убивать 133 особи сибирского горного козла.

Тем не менее девушка-охотник опубликовала не только фото убитого зверя, но и видео убийства. МВД и управление Следственного комитета по региону начали проверку по этой ситуации. Также они проверят законность охоты.

Скорее всего, с документами у охотницы Татьяны окажется всё в порядке. Но есть вероятность, что общественный резонанс сдвинет ситуацию с мёртвой точки, и других животных можно будет спасти, занеся вид в Красную книгу. На [Change.org](https://change.org) уже и петиция соответствующая появилась. А Татьяне мы желаем найти спокойствие в своей жизни без кровавых убийств.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Миша Ковальски**, научный обозреватель.

На сайте опубликовано **1654** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)